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Stichting NoorderBeeld
Schiermonnikoog
AFTER SUNSET Schiermonnikoog 2013                                                                              Een uniek internationaal podium voor minimal music, poëzie en videokunst op Schiermonnikoog.
Datum: vrijdag 30, zaterdag 31 augustus en zondag 1 september 2013

PLAN
“After Sunset” richt zich op Minimal Music, poëzie en videokunst. Deze vormen van kunst passen goed bij het kleinschalige en kwetsbare karakter van het eiland. After Sunset wil zich de komende jaren ontwikkelen tot een intiem en experimenteel podium voor toegankelijke Minimal Music dat uniek zal zijn in Nederland en misschien wel Europa.

De ambitie van After Sunset opent op den duur de weg naar sponsoring door commerciële partijen en samenwerking met radio, televisie en internet. Een sponsor is er al: Wagenborg Passagiersdiensten BV, die de veerboot naar het eiland exploiteert, doet bij elk verkocht kaartje 1 euro.
Geïnspireerd op het succes van de tryout ‘Sunset Boulevard 2012’ brengt  After Sunset  in 2013 een heel bijzonder programma. Het programma wordt in 2013 uitgebreid van één optreden naar verschillende bijzondere concerten. InnerAct en The Alvaret Ensemble zijn de hoofdacts, een combinatie van Minimal Music in wisselwerking met visuals en poëzie. De hoofdprogrammering wordt aangevuld met een geluidswandeltocht door het dorp en de natuur die eindigt bij een opstelling van “muzikale” vliegers uit Duitsland, die nog niet eerder in Nederland te zien waren. Daarnaast zijn er natuurexcursies en wordt een documentaire getoond.  Een select groepje van de deelnemende muzikanten geeft voor de ouderen in het verzorgingshuis een huiskamerconcert.

De artistieke visie van het festival
De kern van de muzikale acts is muziek waarbij je weg kunt dromen, onderstreept met een audiovisuele beleving van lucht- en natuurbeelden, vooral beelden van de Wadden. Het is avant-garde, maar door zijn toegankelijkheid geschikt voor een redelijk breed publiek. After Sunset brengt muziek die zijn inspiratie vindt in een uitgestrekt en dromerig Waddenlandschap die in de weidsheid en stilte van Schiermonnikoog uitstekend tot zijn recht komt. 

De natuur op Schiermonnikoog is kwetsbaar. Het wordt bedreigd door wind en water, toerisme en voor het eiland te grootschalige landbouw. De bewoners van het eiland zijn zich hiervan maar ten dele bewust. Dat geldt ook voor de toeristen.
Er is geen gemeenschappelijk taal om te praten over wat we mooi en belangrijk vinden en dreigen kwijt te raken. Mensen verleren om over het hogere of het bijzondere te praten, om contact te krijgen met alles wat ons verbindt en waaruit wij voortkomen en zullen terugkeren: de natuur. Het “hogere” in ons leven wordt steeds meer verdacht gevonden. Het is gecorrumpeerd geraakt door schandalen binnen de kerk en weggedrukt door onze verering van aardse roem en rijkdom.  Door onze materialistische manier van leven bedreigen we de natuur. Scrupules daarover drukken we weg door ons van de natuur te vervreemden en ons er boven te plaatsen. We zijn er geen onderdeel meer van. Maar juist de natuur biedt ruimte voor beleving van het “hogere” , van de diepere betekenis van de schoonheid die het leven op aarde te bieden heeft. Een roze gekleurde horizon boven het Wad. Vogels vliegen op en kruisen door paarse en oranje gekleurde wolkenslierten. De zee weerkaatst een zilverkleurige glans. Zo mooi is dit alles in één sferisch beeld zodat we onderbewust of bewust in dit beeld even contact hebben met het “hogere”, de betekenisvolle lagen van ons bestaan. Dit beeld is een krachtig signaal aan ons dat natuur en schoonheidsbeleving bij het leven horen, dat we één met de natuur dienen te zijn. Als we naar dit geprojecteerde beeld kijken, op een watch out in een kerk op Schiermonnikoog  en onze gedachten drijven weg in een muzikaal landschap van minimal music ervaren we dat alles bij elkaar komt.  De Duitse romanticus Friedrich von Schelling noemde dit een piekervaring waarin alles “in één vlam brandt”: natuur en kunst, muziek en poëzie, denken en handelen, het bewuste en onderbewuste. En dat in een kerkelijke omgeving, terwijl religie en geloof ter discussie staan. In die omgeving kan kunst verweven met de “kunst” van de natuur ons laten herinneren wat echt belangrijk is in ons leven. Dit is de achterliggende visie van het festival “After Sunset”. 

We gaan muziek brengen, ondersteund door visuals, die een wisselwerking aangaan met het bijzondere karakter van het eiland en zijn Waddenomgeving.

De les uit de pilot van Sunset Boulevard 2012 is dat Schiermonnikoog in september een van de mooiste zonsondergangen van Nederland kent. Maar dat deze ook achter een dunne wolkenlaag kan schuil kan gaan. Niettemin trekt die septembermaand, die door de omliggende opgewarmde zee van oudsher nog aangenaam aanvoelt, toeristen aan die gevoelig zijn voor de spiritualiteit van de zonsondergang. Ondergang in twee betekenissen: optimale beleving van natuurlijke schoonheid maar ook de letterlijke betekenis van ondergang. Voor één kort concert verzamelden zich vorig jaar september 250 mensen op strand, op kleedjes of plastic stoelen. Na de zonsondergang trad de kou in. Onze conclusie was: wel de link maken met de zonsondergang maar niet te fysiek op het strand. We zochten voor de editie van 2013 een beschutte plaats in de duinen en de beschutting van de concertzaal waarbij de beelden zullen worden geprojecteerd op een watch-out van 240 graden.
We brengen één concert op een veelzeggende buitenlocatie: in de duinen bij de oude watertoren en bovendien twee concerten in het cultureel ontmoetingscentrum van het eiland, dat ook als kerk dienst doet. We vullen dit aan met een aantal kleinere programmaonderdelen. We brengen de topmusici en amateurs van een brassvand uit Leeuwarden en van het eiland bij elkaar in twee concerten. We laten de amateurs van het plaatselijke fanfareorkest improviseren binnen een bepaald kader. Improvisatie is onbekend voor hen. We filmen die improviserende musici in de mooiste en diepste duinkom van het eiland, in vol ornaat hetgeen een vervreemdend effect geeft. Die beelden worden verwerkt in het concert van The Alvaret Ensemble, dat live wordt ondersteund door de leden van brassband uit Leeuwarden. Zij staan om het publiek heen.
In de aanvullende programmering borduren we verder op geluid en klanken die op het eiland hoorbaar zijn. Dat gebeurt tijdens een tweemaal uit te voeren muzikale wandeling door het dorp. Shiiin is een muzikale wandeling van het dorp via bos en duin naar het strand. Voor Shiiin ontwikkelden Sytze Pruiksma en Dennis van Tilburg een mobiele muziekinstallatie op kruiwagens. Met een speciaal instrumentarium en live-sampling creëren zij al wandelend een compositie van de beelden en geluiden om hen heen. De Wandeltocht van anderhalf uur eindigt op het strand. Daar staan vliegers opgesteld die trekken aan de touwen waaraan veren zijn bevestigd en aldus ook weer muzikaal geluid maken.

De combinatie van concerten van Minimal Music , poëzie met videobeelden, geluidswandeltocht en “muzikale” vliegers levert een uniek totaal beeld op, een bijzondere muzikale en geluids- ervaring die de bezoeker van dit Waddeneiland gevoelig maakt voor de stilte, de geluiden, de weidsheid, maar ook de kwetsbaarheid van dit alles.

Daarnaast bieden wij natuurexcursies vooraf aan de concerten, naar het wad. Deze brengen de bezoeker in een optimale mentale stemming om de achterliggende boodschap van de concerten te verstaan.

After Sunset beoogt een eigen, uniek jaarlijks terugkerend evenement te worden dat aansluit bij de identiteit en de waarden van het eiland; en dat zich op niveau van kwaliteit en professionaliteit kan meten met Oerol (Terschelling) en Into The Great Wide Open (Vlieland). Het evenement moet ruimte bieden aan nieuw talent en experiment en crossovers tussen Minimal Music, poëzie en videokunst. Het moet uitgroeien tot een community voor professionele kunstenaars die daarmee bezig zijn en graag hun experimenten op deze schaal komen doen, en daarbij de samenwerking met amateurorkesten zoeken. 
Vaak gaat het om artiesten die uitgroeien tot veelgevraagde (te) dure artiesten, maar wel artiesten die graag terugkeren naar Schiermonnikoog om in nieuwe combinaties op te treden en elkaar weer te ontmoeten, en ook de dialoog willen aangaan met het publiek en de natuur. Artiesten die zich juist laten inspireren door de natuur en cultuur van het eiland Schiermonnikoog. 
In september 2014 willen we ook masterclasses bieden voor jong talent dat zich verder wil bekwamen in Minimal Music. Deze masterclasses zullen openbaar toegankelijk zijn en zullen worden gegeven op plekken die op het gebied van erfgoed een bijzondere betekenis kunnen toevoegen, zoals de oude katholieke kapel op het eiland, de oude herberg en de Dorpskerk, de Got Tjark.

De masterclasses doen we in navolging van het succesvolle jaarlijkse internationale Kamermuziekfestival op Schiermonnikoog dat al 13 jaar begin oktober wordt gehouden. Met dit festival hebben wij een strategische samenwerking. Ook organiseren wij dit jaar voor het eerst eind september een Wad, kunst en & Design festival, dat hopelijk om de twee jaar gehouden kan worden. Ook in dit festival wordt een verbinding gelegd tussen kunst, erfgoed en natuur.

Deze drie festivals tezamen vormen twee culturele maanden op Schiermonnikoog en zullen op het gebied van p.r. en marketing voor een belangrijk deel gezamenlijk optrekken. 

De performers

Canto Ostinato                                                                                                                       Een spectaculaire audiovisuele performance met het revolutionaire muziekstuk “Canto Ostinato” als muzikaal startpunt. Gwyneth Wentink (harp), Wouter Snoei (electronica) en Arnout Hulskamp (Visuals) voeren deze bewerking uit, waar bij de beelden worden geprojecteerd op de oude watertoren. Het publiek zit in het duinlandschap erom heen. Het is een ode aan de vorig jaar overleden Nederlandse componist van Minimal Music Simeon ten Holt. De performance is mede door de repetitieve elementen een innerlijke beleving die 45 minuten kan duren, maar ook uren kan doorgaan.  In het open landschap reageert de muziek op de ruimte en gaat weerkaatsen in de omgeving, waardoor een uniek samenspel ontstaat met de omgeving rond de oude toren. De artiesten reageren weer hierop. Een totaal nieuwe ervaring van Schiermonnikoog op deze plek.   

Vorm: Projecties op de oude vuurtoren. De muzikanten met harp en piano worden geplaatst onder een mooi vormgegeven afdak van doek.
Sytze Pruiksma 

Centrale figuur dit jaar is opnieuw  Sytze Pruiksma (1972), de Friese componist, geluidskunstenaar, vogelaar en slagwerker. Hij treedt onder meer op met het splinternieuwe internationale The Alvaret Ensemble. Daarnaast heeft hij een eigen muzikale wandeling ontwikkeld, die twee keer te horen is tijdens het festival. Hij is de artistieke leider van het festival.   

Na als slagwerker te hebben gespeeld bij o.a. het Koninklijk Concertgebouw Orkest en het Nederlands Philharmonisch Orkest, richtte hij zich op eigen projecten waarbij hij een eigenzinnige speelstijl ontwikkelde die zich kenmerkt door grote aandacht voor klankkleur, geïnspireerd op landschappen, natuur en vogels. 

Hieruit ontstond in 2008 zijn solo project LÂN (land), waarin hij die fascinaties vertaalde naar film en muziek. De composities zijn grotendeels opgenomen met het Prague Philharmonic Orchestra en de voorstelling speelde op het Frysk Festival, Oerol, Simmerdeis, het Dinkeldal Festival en op het New Island Festival in New York.

Naast zijn solo projecten werkt hij samen met beeldend kunstenaars, filmers, dichters, architecten en wetenschappers en zoekt op verschillende manieren naar de rol van kunst in het maatschappelijk debat. Samen met prof. dr. Theunis Piersma, hoogleraar dierecologie, ontwikkelde hij het programma Tonen van Vogeltrek. Hiermee traden ze o.a. op voor het WNF in China en op universiteiten in Nederland en Zweden. 

Met dichter Tsjêbbe Hettinga en organist Reitze Smits ontwikkelde hij Wind Images, een voorstelling bestaande uit poëzie & improvisatie voor stem, slagwerk en kerkorgel, die als onderdeel van het Europese festival Wind Art in verschillende Europese kerken gespeeld zal worden. Sinds 2003 speelt hij samen met de Friese zangeres Nynke Laverman, voor wie hij ook componeerde. Daarnaast maakt Pruiksma deel uit van The Alvaret Ensemble. Het project ‘Seeljocht’ (2011) is hun eerste zeer succesvolle release. 

The Alvaret Ensemble

Dit ensemble heeft zojuist een succesvol Duitse tournee achter de rug en een plaat uitgebracht. Het ensemble maakt onderdeel uit van een internationaal netwerk van topmusici op het gebied van Minimal Music, maar wordt ook vaak in de neo-classic en ambient hoek gezien.    
Omdat het gaat om musici van hoog niveau zal aan de aankleding van het optreden en van After Sunset als geheel alsmede aan de technische kwaliteit grote aandacht worden besteed.

Met Alvaret lukt het heel bijzondere musici naar het eiland te halen. Het optreden van Alvaret wordt ondersteund met prachtige videobeelden die op drie wanden van de concertzaal getoond worden. Het zijn beelden van het waddengebied. Het ensemble is genoemd naar een klein Zweeds eiland, dat in ecologisch opzicht sterke overeenkomsten vertoont met ons eiland. 



Stora Alvaret is een plateau in het zuiden van ‘t Zweedse eiland Öland. De naam betekent 'Grote Alvar'. Alvar duidt op de kalksteenbodem en daarmee op de organismen die daarop leven.  Het gebied is een uitgestrekt  steppelandschap zonder bomen, maar met ruige plantenbegroeiing. Het beslaat in totaal ca. 25.000 hectare en is daarmee het grootste Alvargebied in Europa. Er groeien verschillende zeldzame soorten planten, waaronder 30 orchideeën, het Ölands zonneroosje dat alleen op dit eiland groeit, maar ook planten die in Siberië voorkomen. Stora Alvaret is onderdeel van het agrarisch landschap van Zuid-Öland, dat in 2000 is opgenomen in de  Wereld erfgoedlijst van de UNESCO in Zweden.
Hoofdact:  The Alvaret Ensemble,  Friese première                                                        Een internationaal muziekgezelschap neemt ons op haar gelijknamige debuutalbum mee op een muzikale reis door een droomlandschap waar alles kan maar niks moet en waar het de stiltes zijn die volume geven aan het geheel. 
The Alvaret Ensemble is een curieus gezelschap bestaande uit een stel gelauwerde muzikanten. Zo is er de in Berlijn wonende Brit Greg Haines, wiens pianowerk duidelijk is beïnvloed door grootmeesters zoals Steve Reich, Gavin Bryars en Philip Glass. Naast Haines bestaat het collectief uit de Nederlanders Jan Kleefstra (stem en gedichten), Romke Kleefstra (gitaar en effecten) en Sytze Pruiksma (percussie). De gebroeders Kleefstra kennen we ook van het gezelschap Piiptsjilling, die muzikaal gezien behoorlijk in dezelfde richting zitten. Het geluid van The Alvaret Ensemble laat zich het beste omschrijven als ambient geluidsvelden waarin op avontuurlijke wijze wordt geëxperimenteerd met bombastische klanken, waarbij het plaatje compleet wordt gemaakt met de door Jan Kleefstra voorgedragen gedichten in de Friese taal.                                                                                                                                 

De beelden die zullen worden getoond tijdens het concert komen uit de verzameling van Sytze Pruiksma en Herman Zeilstra. Zij filmen al jaren op de Wadden en maken voor deze concerten een speciale bewerking. 

Het muziekminnend publiek In Noord Nederland is vooral vertrouwd met fanfare muziek en muziek van brassbands. We sluiten hier op het festival bij aan. Brassband Soli Brass uit Leeuwarden is speciale gast bij The Alvaret Ensemble. Zij gaan mee improviseren en staan om het publiek heen . 
Soli Brass uit Leeuwarden
Soli Brass bestaat sinds 1936 als fanfareorkest  Soli Deo Gloria en behaalde vijf maal de titel nationaal kampioen. De huidige naam draagt het orkest sinds 1997. In die jaren werden meer dan 70 concerten geven in Nederland, Duitsland, Zwitserland en Oostenrijk. Als buitenlandse solisten traden op de Amerikaanse trompet virtuoos Allen Vizzuti, en Steven Mead en Patrick Sheridan op euphonium. Hoogetepunten waren optreden in De Rotterdamse Doelen met het Noord Nederlands Concert Koor en in het Amsterdams concertgebouw.
Samenwerking met muziekvereninging I.N. Schiermonnikoog
We maken ook de aansluiting met amateur musici van het eiland, van muziekvereniging I.N. door hen te laten improviseren onder leiding van componist en slagwerker Sytze Pruiksma. Hij is ook artistiek leider van het festival.
De amateurs van I.N. durven niet samen te spelen met professionele musici, maar we willen hen kennis laten maken met improvisatie op basis van Minimal Music. Als we hen vertrouwd hebben gemaakt met improvisatie worden zij gefilmd in een grote duinpan terwijl zij improviseren, rekening houdend met bepaalde nummers van Alvaret. Deze beelden worden gemaakt door de Fries Herman Zeilstra, waarmee Siytze Pruiksma ook zijn New Yorkse project Lan maakte. Zeilstra gaat de beelden bewerken en integreren in de twee concerten van het ensemble Alvaret. Op het concert van Alvaret worden in een watch-out beelden getoond van de Wadden. De bewerkte beelden van de brassband I.N. worden hierin verwerkt. Vervolgens gaat Alvaret improviseren op de klanken van I.N. Hierdoor maken we een indirecte verbinding tussen de beroepsmusici van Alvaret en de amateur musici van het eiland.

http://www.reinoboonstra.com/muziek/nieuws/4710/the-alvaret-ensemble-st.html        http://freezefestival.nl/entry/226/alvaret-ensemble
Sytze Pruiksma en Shiiin, kruiwagen geluidswandeltocht
Shiiin is een muzikale wandeling van het dorp via bos en duin naar het strand. Twee muzikanten laten de natuur spreken. Hun partituur? Een toevallig voorbij vliegende valk of meeuw, de schaduw van een wolk… Een samenspel met het landschap, dat de wandelaar beleeft als nooit te voren.   Voor Shiiin ontwikkelden Sytze Pruiksma en Dennis van Tilburg een mobiele muziekinstallatie op kruiwagens. Met een speciaal instrumentarium en live-sampling  creëren zij al wandelend een compositie van de beelden en geluiden om hen heen.  De wandeltocht eindigt bij Het strandpaviljoen, waar “zingende “vliegers zijn opgesteld.
Huiskamerconcert                                                                                                             Tijdens After Sunset festival wordt een korter intiem huiskamerconcert georganiseerd in het Verzorgingstehuis Riich op Schiermonnikoog, voor de ‘oudere’ bewoners van het eiland.  Ook Brassband Soli Brass uit Leeuwarden kan een concert geven voor de bejaarden of andere belangstellenden op een speciale locatie op zondag overdag/ ochtend.
Publieksbereik  

Muziek, in combinatie met poëzie en videokunst kan een bewustwording van de kwetsbaarheid van het Schiermonnikoog en bedreigingen van het eiland bij de inwoners en toeristen als publiek teweegbrengen. Accenten in de programmering moeten  het beoogde effect versterken. De kern van de muzikale acts is muziek waarbij je weg kunt dromen, onderstreept met een audiovisuele beleving van lucht- en natuurbeelden. Het is toegankelijke avant-garde voor een redelijk breed publiek.  Er wordt gemikt op een breed, voor Schiermonnikoog nieuw publiek van avontuurlijk ingestelde en cultureel geïnteresseerde toeristen, met een zucht naar schoonheid, bezinning, poëzie en romantiek. Het gaat hier niet zozeer om ouders van jonge gezinnen, maar twintigers, dertigers en veertigers die gevoelig zijn voor bezinning op de ecologische waarden van het Waddengebied in combinatie met beleving en ervaring van muzikale en visueel/poëtische schoonheid. Deze categorie toeristen is ondervertegenwoordigd op het eiland.
Daarnaast mikken we op bewoners van het eiland en mensen die hier regelmatig komen en op zoek naar een nieuwe ervaring van hen zo vertrouwde plekken. 

Marketing Partner                                                                                                              I 

Wagenborg Passagiers Diensten ( de eigenaar van de veerdienst) is een waardevolle sponsor. We doen een onderzoek naar marketing en verkoop via Datingsite Parship. Geslaagde dates winnen via Parship korting op hotel en After Sunset. Dit in samenwerking met Hotel Bernstorff en Hotel Duinzicht. Achterliggend doel van de partners is via ons festival het toeristenseizoen te verlengen en een nieuwe groep van toeristen aanbieden, die nu relatief ondervertegenwoordigd is. En het festival trekt via de datingsite de beter opgeleide dertigers die ontvankelijk zijn voor de “waarden” van het festival. Ook zal worden gezocht naar een aantal vaste commerciële partijen die zich aan After Sunset willen verbinden. We denken daarbij onder andere aan de Rabobank, die plaatselijk diep geworteld is en de Bank Giro Loterij. Verder werken we samen met het Bezoekerscentrum. Met hen organiseren we speciale Sunset Wad-excursies, voorafgaand aan de concerten.

Vrijwilligers                                                                                                                             After Sunset kan niet bestaan zonder de hulp van talloze vrijwillige bijdragen en  inzet van eilanders. Het plaatselijke bouwbedrijf  Dijkstra zal met het opbouwen ondersteunen, alsmede met het vervoer van podiumdelen. Hotelondernemers zullen waar mogelijk bijdragen aan een verzorgd ‘all-in’ pakket voor de bezoeker, waarin hotel, boot, fiets en kaartjes voor de concerten worden aangeboden. Oud ondernemer en oud-wethouder Sytze Schut treedt op als adviseur voor het festival. Hij is ook voorzitter van de Muziekvereniging I.N.
Een aantal scholieren van de middelbare school van het dorp zal worden betrokken middels maatschappelijke stages. Dit zal zijn op het gebied van techniek, public relations en muziek. 

Ook in de kaartverkoop zal de plaatselijke VVV en een kunstgalerie ondersteunen en vrijwilligers zullen de bezoekers begeleiden tijdens de optredens.
Marketing. 

Het festival maakt deel uit van een de zogenaamde “culturele herfst van Schiermonnikoog”. Qua marketing trekken we samen op met het Wad, kunst & design Festival (tweejaarlijks) en het Internationaal Kamermuziekfestival. Daarnaast leggen we een verbinding met een Kunstroute over het eiland. Deze voert langs bijzondere plaatsen in de natuur en erfgoed locaties, waar de fotograaf en schilder Ad van Boekhoven, foto’s en schilderijen van gemaakt heeft. De kunstroute is in combinatie met een ticket van een van de festivals met korting te verkrijgen, verpakt in een mooi uitgevoerd doosje. Dit pakket is reeds vanaf 1 juni in een drukbezochte galerie op het eiland te koop.

We beschikken over uitstekende contacten met de locale, regionale en landelijke media (kranten, weekbladen, radio, televisie en internet). We krijgen dus veel free publicity. Daarnaast zijn er een website, flyers en affiches op de boot en beelden op Wagenborg TV, narrow Casting in de aanlegplaatsen en wachtruimten van de veerdienst. Ook zullen we op faceboek, twitter en LinkedIn actief zijn.

Verbinding met ontwikkelingsplan Haven Lauwersoog
After Sunset wil in ieder geval vanaf 2014 een verbinding maken met de haven van Lauwersoog. Het is het vertrekpunt van de veerboot naar het eiland. De directie van Wagenborg heeft ons verzocht het volgende te ontwikkelen: Er zal een openingsconcert plaatsvinden op donderdagavond in de haven, waarbij het publiek  het concert vanaf een veerboot kan volgen, met projecties van visuals op een andere tegenoverliggende veerboot.  Ook de musici spelen vanaf die boot. Momenteel voeren we hierover gesprekken met de Stuurgroep Lauwersoog en de directie van Wagenborg. We zoeken daarvoor ondersteuning bij gemeente, provincie Groningen en de Groningse Kunstraad. Indien mogelijk wordt dit onderdeel reeds in september 2013 aan het festival toegevoegd.

Het openingsconcert slaat een denkbeeldige brug naar het het festival op het eiland. Anderszins past het concert ook in het streven van politici, bestuurders en ondernemers om Lauwersoog door middel van cultuur meer toeristische en economische betekenis te geven.
PROGRAMMAOVERZICHT
Vrijdag 30 augustus
20.00 tot 21.00 uur.
Canto Ostinato – audio Visual door InnerAct          Locatie: Bij de watertoren   Toegang: 6 euro
Voorafgegaan door een wadexcursie.
21.30 uur 
FILM ‘Over Canto’, documentaire van Ramon Gieling                    Locatie: bioscoopzaal Dorpshuis.    TOEGANG: 7,50 euro
Zaterdag 31 augustus 

16.00 uur                     
Shiiin: Kruiwagen-geluids wandeltocht door o.a Sytze PRUIKSMA, ong. anderhalf uur                         Startlocatie: Got Tjark in het centrum van het dorp. Toegang: 7,50 euro; kinderen t/m 11 jaar 5 euro.        Per wandeling kunnen max. 50 wandelaars mee.
20.00 -21.30 uur
The Alvaret Ensemble, m.m.v Soli Brass en I.N. Cultureel Ontmoetingscentrum.              


Toegang: 10 euro
Voorafgegaan door een Wadexcursie
Zondag 1 september

14.00 uur                
Shiin: Kruiwagen-geluids wandeltocht door o.a                           Sytze PRUIKSMA

Startlocatie: Got Tjark in het centrum van het dorp.

Toegang: 7,50 euro; kinderen t/m 11 jaar 5 euro. 

Per wandeling kunnen max. 50 wandelaars mee.

16.00 uur                
Vliegershow op het Vliegerstrand met Duitse vliegers die geluid maken. In samenwerking met Thijs Vliegerparadijs, Paal 3 Schiermonnikoog. Toegang vrij. 
20.00 – 21.30 uur
The Alvaret Ensemble, m.m.v. Soli Brass en I.N. Cultureel Ontmoetingscentrum             

Toegang: 10 euro

Voorafgegaan door een Wadexcursie
Positionering in de omgeving, ondernemerschap

Hier willen we even stilstaan bij de achterliggende maatschappelijke doelstelling van dit festival in combinatie met ons andere festival Wad, Kunst & Design en het Internationaal Kamermuziekfestival.
Vanuit de Schiermonnikoger gemeenschap bestaat een gebrek aan vaardigheid om de kracht en de mogelijkheden van de natuur van het eiland, eilander kunst en erfgoed, ambacht en duurzaamheid op een aantrekkelijke en eigentijdse manier te communiceren.
Wat is gezien de achtergrond de urgentie van het After Sunset festival, in combinatie met Wad, Kunst & Design (half september)?

Dit festival heeft in combinatie met de twee andere festivals , met deze locatie als uitgangspunt, de overtuigende kans om op grotere schaal publiek te bereiken en bewust te maken van de waarden die het eiland te bieden heeft. De urgentie van dit  festival ligt  in het feit dat Schiermonnikoog sterk achter blijft terwijl het, als Waddeneiland, alle middelen voor handen heeft. Ook op het gebied van muziek in combinatie met beleving van de natuur zijn er nauwelijks initiatieven, zoals wel op Vlieland en Terschelling, op de culturele festivals ’Into The Wide Open’  en ‘Oerol’ en Madness op Ameland, sport en popmuziek.

Binnen de keten van festivals op de Waddeneilanden voegt dit After Sunset festival met zijn langjarige ambitie precies datgene toe dat Schiermonnikoog in staat kan stellen een plaats in die keten van festivals in te nemen. Onder het hoofdstukje marketing hebben we het al gehad over de samenwerking met ondernemers, amateurs en de overheid (Haven Lauwersoog). Plaatsing in die keten onder het vaandel  - “ culturele herfst op Schiermonnikoog”  – kan dit festival en de twee andere worden meegenomen in de eilandbrede promotie. Deze wordt zowel landelijk en in de buurlanden, op toeristische beurzen, als in de Noordelijke provincie, met name Friesland ondersteund.

Landelijke infrastructuur voor podiumkunsten.

In navolging van het Internationaal kamermuziekfestival op Schiermonnikoog gaan we internationale masterclasses ontwikkelen, met ingang van 2014. De combinatie Minimal Music, videokunst en poëzie, geïnspireerd door de schoonheid en kwetsbaarheid van de Wadden, geeft dit festival landelijk en internationaal een unieke positie. Er zijn meer initiatieven ( in Friesland, maar ook op IJsland en zelfs in China)  waarbij door middel van kunst, muziek en performance aandacht gevraagd wordt voor behoud van natuur en natuurlijke elementen. Dit festival After Sunset wil hiervan het jaarlijkse concentratiepunt worden. De prachtige natuurlijke  podia waarover het eiland beschikt, bieden uitdagende mogelijkheden om de combinatie Minimal Music, poëzie en videokunst uit te breiden met dans, mime en locatiegebonden kunstwerken, waarbij je kunt denken aan door mensenhanden gestuurde bijzondere installaties. We blijven hierbij weg van theater. Dat is de kracht van Oerol.

Landelijke Innovatieve waarde van het Festival
De landelijke innovatieve waarde van het festival laat zich op vier niveaus zien:

· De combinatie Minimal Music, Videokunst en Poëzie;

· Gekoppeld aan het tonen van de kwetsbare schoonheid en weidsheid van het eiland en het Waddengebied, door middel van de locatie, de combinatie met de wadexcursies en door middel van gefilmde beelden tijdens de concerten;

· De vertelvormen: concerten, geluidstocht en show van “muziekaal” geluid makende vliegers;

· De integratie van Minimal Music op basis van improvisatie uitgevoerd door professionele musici en amateurmusici uit Leeuwarden, tijdens de live-concerten en die van Schiermonnikoog door middel van opgenomen beeld en geluid;

· De in de komende versies geplande workshops voor jonge uitvoerders van Minimal Music;

· Het laten ontstaan van een internationale encounter van gerenommeerde musici van Minimal Music.
Onder de hoofdstukken marketing en het kopje “Tenslotte” hebben we onze verdere commerciële ambities aangeven en hoe we financiële partners daarbij willen betrekken. Bij onze ambitie verder te internationaliseren zoeken we aansluiting bij het Wereldnatuurfonds en Europese fondsen. Via Sytze Pruiksma, onze artistiek leider, lopen al contacten met het Wereldnatuurfonds. Ook zijn worden er contacten gelegd met het de Bank Giro Loterij. Met de Stichting Doen zijn al contacten. Met datingsites worden ook contacten gelegd.
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